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ITocTaBe HU(PEI B NOPSAKE

BO3pacTaHUA U IPOYUTACIIb TEMY.
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Tema ypoka:
Peirmienue 3aaau .




Hangou pa3HoOCTb

yucendwub.




Ha CKONbKO

a oonbLe b?




Cawu — a Mapok, y
[leTn Ha b mapok
onblue. CKonbkKo
Mapok y letun?




YMeHbLLWN

a Ha b.




YBenn4yb a Ha b.




pBOe€e criaraemoe a,
opoe cnaraemoe b.

Hamnaun cymmy.




YMMa ABYX Yncen
aBHa 50. [lepBoe

araemoe — 24. Yemy
paBHO BTOpOE
cnaraemoe?




He 15 neT, a KaTte —
eT.Ha CKoOnbKo net
eHa ctapwe Katun?




Kakoe gencreue
AeM BbIMNONHATb B
IpaXKeHuu nepBbIM?

(24+25)-7-6




[leTn 15 mapok, y
alm — 5 MapokK. Ha
CKOJIbKO MapoOK Yy
LN MeHblle, YeM Yy

letn?







Onpeodenume guzypy.




ITO
KBaJIpar
IPAMOYT'OJIbHUK
YEThIPEXYTOJIbHUK

MHOI'OYTOJIbHUK



Hanau mepumMerp cBoOeEro
OyMa’KHOTr0 KBaJapara.

Cnoorcu Keaopam 6
mMpey2oabHUK 01 ROJIYYCHUA
OuazoHau.




HAUJTATE IICPUMETDP
TPEYTroJIbHUKA

Y3HAUTE HA CKOJIBKO
CAHTUMETPOB IIEPUMETP
KBaJipara OOJIbIIE
[IEpUMETPA TPEYTOJIbHUKA




IlpoBeps CBOM 3aIIMCH.

P =10cm+10cm+10cm+ 10 cm =40 cm

P =10cm+10cm + 14 cm =34 cm

40 - 34 =6 (cm)

Omeem: nHa 6 cm oobLULE.




Pewu ycmHo:
[leTa nonyuun 3a Hegenro 6
«siebenen» B AHEBHUK, a B
napKkoBOM MNMpyAay naaBaso
2 neoéenpsa. Ha ckonbko
oonblle «sedenen» B
AHeBHuKe [letn, uem B

npyay?




Ha 0oJs10Te :KMBET 7 map
jJe0enen. CKOJBKO BCEro
j1e0enen ;KUBET HA
0oJ0TE?




Ha npyay miaBaJjio 6
OeJIbIX JIe0enen
U 12 4€épHBIX. S YEPHBIX
jJjedenen yjaeresio.
CkoJabKo J1edenen
0CTAJIOCH IJIABATh HA

npyay?




B poaHbie MecTa
BEepPHYJ0CH 24 J1edens.
I1o nopore aomomu 6
Jedeaen 0Tcralio.
CkoJ1bKO J1e0enen ObLI10
B cTae cHayaJja?




B cTtae 0Ob1y10 27 J1e0enen.
Ilpu BO3BpaIllleHHUH B
poaHbie kpas 3 jedeast
orctajiu. CKOJBKO
jJe0ener npujieTresio
AOMOM ?
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Pemu 3agauy




«/lebeou nemenu u na uucna cenu...»
ecmdaesb qHuciid

1 ypoBeHB ® -6=30




IIpoBeph CBOE pellieHHE.

i
1 ypoBeHb % =36
36 -6=30
2 YpOBEHBb &}N\ =6

40 — 20 -

3
3 ypoBeHb w =6
56 -6—-10=20+20







Cnacun0o 3a
VYPOK !




